4) Ina bynknuu y=cos3x:
1) y+ Ay =cos3(x+ Ax);
II) Ay=:c0o83(x+} Ax)—co83x =

=—2sin ( 3x+i3—Ax) sin —;Ax;

2 sin (3x +—f§— Ax) sin 3ax

Ay 2
) 5=— ¥: '
3
) Ay i 3 3 A i sln-fo
1V) ¢ “APT.,E*.—Q lmsm( L+ x)- im—r—=
%A" 3
o " g B aa .
= — 2 sin 3x.lim v 2sin 3x- 3sin 3x.
. A o
125. Ucxons us onpeaeienus y’ = lim 3%, Ha#TH DPOH3BOJ-
Ax—+go

Hhe caeaylomuX GyHKInM: |
) y=x*+5x—1, 2) y=; 3) yr—-—'}f;
4) y=Vix+1, 5) y=sin3x;, 6)* y=1g2x.

§ 2. flpon3soaHpie fpocTefHX arreGpandecKnx
# TPHFOHOMETPHYECKHX PyHKiB#

|lonsaTHe nNPOH3BOAHON MHPOKO npHMEHAETCA XINA petneHns
Pa3sHoO6DA3KKIX 33734, OfHAKO HET HAJOGHOCTH KaXAbA pa3 Haxo-
DMTh NPOH3BOAHYIO MyTeM NpelesbHOro Nepexona, NoCpeicTBOM TexX
YeThipex onepauufi, Koropoie ykasaHol B oO0weM npasuie xudde-
PeHIHPOBAaHHA QYHKIAMN.

[TpakTRYeCKH NPOKIBORHHE 37EMEHTAPRNX (YHKUHA HaxoRATCA
no popmynaM AHGdepeHiLHPOBAHHSA, KAK 3TO PA3BACHALTCS B nocJje-
AYIOUIMX 335auax.

IIpocrehiuine popMynn RHPPEepeRUH POBaAHHA:

1)} (¢) =0; 2) (u+v—wy =u'"+v —u';
3) (uv) =u'v+v'u; 3a) {cu) =cu’;
w\’'_ u'v—v'u u\’'_ o
4) (7‘) =~ 42) (?) =z
) (5) == 5) (¥ = nx""1;
6) (sinx) =cosx; 7) (cosx) =—sinx;
8) (g x) =secix; 9) (ctg x)’ =— cosec?x.

* 37eCh NPH OTHCKaHWH Tpeiena OTHOWEHHS ARYX GeCKOHEUNO MANWX OfNA

3 3
U3 HUX 3amepeda apyrodl, el sxBupaneHTHOA: sin—f Ax%E-Ax. Cwn. cpoficTa
3xBHpaneHTHHX Oecronewno mMannx 8 ra. 1, § 8,
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3nech 0603HAYEHO: € —IMOCTOAHHAA; X —HE3aBHCHMasl MepeMeH-
mas; u, v, w—(QYHKUHE OT X,

126, IToabsysch (opmyaamu AuddepeHUHpoBaHHus, HaATH MPO-
H3BOAHBIE CJEJYIOIHX (PYHKLHMR:

~— 5 1 1
1) y=x*—5x+4; 2) y:Vx+;;7‘:—'x—2+§;3;
’ -2
3 z=x*(2—5+30); O TW=37p;
10 ) __cosactya
%) @)= GimT—peost 6) R(@) =577 -

Pewewnne. 1) y =(x?—5x-+44) = (x2) —(5x)' +(4)" (no dop-
Myne 2); :

'=92%x—5-14+0=2x—05 (uo ¢opmynam 5, 3a u 1).

2) Beoast apofHble M oTpuUATeNbHble NOKasaredad, npeobpasyeM

JAHHYIO QYHKLHKIO:
1

1

A - 1
— — =2 L -3
y=x?*+5x ¥ —x"24 zx73

[Mpumensas dopmyan 2, 5 u 3a, noayuum

d -1 1 -2 R 1
2ot ts(—)Eoener e
i 5 2 1
SWE sy m R E

3) I-d cnocob. Tlonb3ysch dopMysoit 3, MOJyuyHM
2'=(x%) (2——%+3x2) +x5(2—3{+3x2)'%
=5x4(2-—-§-+3x2)+x5 <——;+6x)=10x4-2x5+21x°.

2-i cnocob. Crayana packpoeM CKoGKH, 3aTeM Au(ppepeHuupyem,
KaK CyMMmy:
2=2x" ———;— x8+3x" 2" =10x*—2x% 4218,

1ot crnocol NpeAnoyYTHTENbHEE, TaK Kak ObCTpee NPHBOAHT K LEJH,
Caeayer umeTb B BHAY, UTO BoOOule He oba3amessHo Ougbgepen-
yuposamo 3a0aHHYO Pynkyuio cpasy. Moxxo npedsapumesbHo nod-
8CPCHYMb ee MOMCOECMBEHRUM npeodpas’osanuam (eciu 3TO HeJseco-
o0pasHo, T. €. BEAeT K YHpOIUeHHIo AudppepeHLHpOBAHHUS),



4) Tlonpsysce ¢opmysoit 4, monyuum
2\ () P ) — (2 )
' (x)“‘(xz_i_l) - (x2F1)2 h
2x(x2+1)—-2x X %
(x24-1)2 S
_ 10 ‘ ____10(asint—bhcost)
5) 9" (t)= (a snt—bcost) (asint—bcost)?
__10(acost+-bsint)
(asinf—bcos {)2 °

3nech npumeHeHa dopMynaa 46 (MOCTORHHBINH UHCAHTENb), a He dop-

myana 4, yto ueaecoobpasHee,
6) Iloawsysce ¢opmyoit 4a (MocTosiHHBI 3HAMEHATENb), NOJAYYHM

—sin a ctg o - cos o (— cosec®a)
14+-21tgec o
cos o (1 4-cosec?a)
14-2tgec
127. HaiiTy npousBOAHYIO RaHHOHW GYHKUHUH H 3aTeM BHIUHCIAHTH
ee 4yacTHOE 3HAUEHHe NpPH yKa3aHHOM 3HAueHHH apryMmeHra: '

dR __ (cosactga)
do” T (+2tgec

ol a

=V . ) __ cost _
1) F(X)——'—“—'x ’ x=10,01; 2) Z—'r_—.—sm, =
41
3) y=atl 412X =1 y—o0.
Pewenne. 1) Bnauane packpbiBaeM CKOGKH M TPOH3BOAnM

IeneHue, 3areM nudxpepenunpyemz
=2V x+x_ 1 el o=t 4 1.

. - 1y -+ 1
Frix)=—x 2—-2(———2‘))6 2=—;§+ﬁ.

Toncrapnag 3navenue x=0,01, noayuum
= — 1002 4- 103 = — 9000,

' ! 1
F (000 =— 5o + 57w

2) Tlo q)opMy.ne 4 pannem
_ (cos £y (1 —sia{)—cos t (1 —sin t)
(1 —sint)?

—sint +4-sin? --cos? 1
(1 —sintP? T 1=sin¢"

1
ITonaras t—-—6— nonyuuM 2’ (6 ) =105~ 2,

3) MNpumenss gopmyant 46 u 4a, noaysum
20%3

(a4 b) (3—2x) ‘(5x‘——1)'_2(a+b)+
a—b  (3—2x)?

__ —sint(l—sint)—cost (—cosf) _
- (1—sin f)? -

’
a—b

¥ ="y
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Ipu x=0 nafigem ¥’ (0)= %— (a--b).
Mo popmyaam AuddepeHHPOBAHUSA HAWTH NPOU3BOJAHbIE CACAYIO-
wux GyHKUHHA:

128. y=x+ 302 —% . 129, y=x—2Vx.
~ ay= 1,1
130. y=(Vx—V a) 131, s=++3.
132, 2=3Y %x—2V 344, 133, u=—t—i‘—3~.
o x2=3 e
134. V=T 135. y=x%sin x.
__Ydcosg _—
136. r=Gne 137. y 3costctgt.
138. f(x):_—l_l%?; Buiurcants f(1).

139. F(t):%—l—mi; BLIYHUCJAUTD (gﬁ—:)t
=m

140. ()= Sin ¢ 4-coS @; BHUHCAHTL 7’ ().
141. z={,*—2y) tgy; suiuucautb 2’ (0).

2x?

2 ) du
142. u (r) =g;—7 BHIUHCIHUTb | -~ e

§ 3. Mpoun3sogHas cAOKHON GyHKUUH

Ecau y==f(u), rane u=¢(x), T. e. ecau y 3aBUCHUT OT X Uepe3
NOCPeACTBO MPOMEKYTOYHOTO apryMEHTa 4, TO Y Ha3biBAETCH CJIOX-
HO#l QYHKIHEN OT X.

T1pou3so0nan croxcHol (PYHKYUU PABHA NPOU3BEOCHUI0 ee NPOu3-
B0OHDU N0 NPOMENCYMOUHOMY QPSYMEHMY HA NPOU3BOORYID 3M020
apeyMeHma no He306UCUMOL nepemerHol:

dy _dy ‘du . ’ ’ ..
T = w Y =f"(u)-u’ (x).

Tak, ecan u=¢(x), To dopmynu 5, 6, 7, 8 u 9 npeauiayero

naparpadpa OYLYT HUMETb CJACAYIOWHA OGULHI BHA:

5) (u") =nu""1.u'; 8) (tgu) =sec?u-u’;
6) (sinu) =cosu-u’; 9) (ctg u)’ =—-cosec?u-u’.
7) (cosu) =—sinu-u’;

[TonesHo 3anoMHHTL ciloBecHble BhipameHHs dopmya auddpepen-
ILHPOBAHHUA:

npou3so0Has CMeneHu pAsHA NOKA3AMENO, YMHONEHHOMY HA MO
e OCHOBQHUE C NOKA3amesem HQ eOuHuyy MeHoue U Ha npoussoo-
HYN OCHOBAHUA,



